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Ata da Décima Quinta (15ª) Sessão Ordinária da Décima Sétima (17ª) Legislatura da Câmara Municipal de 

Jerônimo Monteiro, Estado do Espírito Santo, na sala das Sessões “Maurílio Paiva Andrade”, sob a 

Presidência do Vereador Matheus Garcia Carvalho. Ao 01 (primeiro) dia do mês de setembro (09) do ano 

de 2025 (dois mil e vinte e cinco); às dezoito horas e onze minutos (18:11 min). Foram abertos os trabalhos 

com o registro da chamada dos Vereadores, constando as seguintes presenças: Adenilson de Freitas, Celso 

Zucoloto, Eduardo Gomes, Edivan Veiga De Castro, Everaldo Alves Rodrigues, Leneandro Braga 

Goulart, Maria Luiza De Oliveira Liparizi, Matheus Garcia Carvalho e Wagner Ribeiro Masioli. 

Havendo quórum legal o Presidente solicitou a todos que se colocassem de pé, para que fosse feita uma 

leitura Bíblica. No início do expediente da sessão, foi submetida à análise a ata da 14ª sessão ordinária, 

ocorrida no dia 18 de agosto de 2025, após minuciosa revisão da ata, e diante da objeção apresentada pelo 

vereador Leneandro Braga Goulart (Anu), solicitando a retificação para constar na ordem do dia referente 

à votação do PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 11/2025, que onde se lê que a matéria foi aprovada por 

unanimidade, corrige-se o registro para constar que a matéria foi aprovada por unanimidade em primeiro 

turno, conforme deliberado. Foi submetida à análise a ata da 8ª sessão extraordinária, ocorrida no dia 25 de 

agosto de 2025, a qual, após minuciosa revisão, foi aprovada por unanimidade. RETIFICAÇÃO DE ATA: 

Fica retificada a ata da 14ª Sessão Ordinária, para constar na ordem do dia, referente à votação do 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 11/2025, que, onde se lê que a matéria foi aprovada por unanimidade, 

leia-se que foi aprovada por unanimidade em primeiro turno, para que conste conforme o que foi 

efetivamente deliberado. Na sequência, o Exmo. Presidente, Matheus Garcia Carvalho, solicitou ao 

Secretário da Mesa, o Vereador Leneandro Braga Goulart (Anu), para narrativa do Expediente da Mesa, 

contendo as seguintes matérias: PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR MUNICIPAL N° 010/2025 – 

“DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CARGO EFETIVO DE AUXILIAR CUIDADOR SOCIAL DENTRO 

DA LEI COMPLEMENTAR 001/2025 – PLANO DE CARREIA DOS SERVIDORES”. PROJETO DE 

LEI COMPLEMENTAR MUNICIPAL N° 013/2025 – ESTENDE VIGÊNCIA DO PLANO 

MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, ESTABELECENDO PELA MUNICIPAL N° 1.593/2015 E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR MUNICIPAL N° 014/2025 – “DISPÕE 

SOBRE A CRIAÇÃO DO CARGO EFETIVO DE CUIDADOR SOCIAL DENTRO DA LEI 

COMPLEMENTAR 001/2011 – PLANO DE CARREIRA DOS SERVIDORES PÚBLICOS”. PROJETO 

DE LEI MUNICIPAL N° 021/2025 – AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A PROMOVER 

PREMIAÇÃO DA 5ª AMOSTRA DE CAFÉ ESPECIAL DE JERÔNIMO MONTEIRO, 

SUPLEMENTAÇÃO DE DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO 

DE LEI MUNICIPAL N° 023/2025 – ALTERA REDAÇÃO DE LEI MUNICIPAL, VISANDO 

CONTEMPLAR SERVIDORES DA ADMINISTRAÇÃO INDIRETA EM BENEFÍCIO MUNICIPAL.  

PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 025/2025 – AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CELEBRAR 

CONVÊNIO COM O CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 026/2025 – DISPÕE SOBRE O 

PLANO PLURIANUAL PARA O QUADRIÊNIO DE 2026 A 2029. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO 

N° 041/2025 – DE AUTORIA DO VEREADOR LENEANDRO BRAGA GOULART(ANU) – DISPÕE 

SOBRE A CRIAÇÃO E IMPLEMENTAÇÃO, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE JERÔNIMO 

MONTEIRO-ES, DE AÇÕES INTEGRADAS AO PROGRAMA DE ERRADICAÇÃO DO TRABALHO 

INFANTIL(PETI) E DE COMBATE A À VIOLÊNCIA, ABUSO E EXPLORAÇÃO INFANTOJUVENIL, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 042/2025 – DE AUTORIA 

DO VEREADOR EVERALDO ALVES RODRIGUES(CARVÃO) – INSTITUI O PROGRAMA 

MUNICIPAL DE PRESERVAÇÃO, CADASTRAMENTO, MONITORAMENTO E RECUPERAÇÃO DE 

NASCENTES E MANANCIAIS NO MUNICÍPIO DE JERÔNIMO MONTEIRO-ES, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 011/2025 – DE AUTORIA DOS VEREADORES 

LENEANDRO BRAGA GOULART, MATHEUS GARCIA E EDIVAN VEIGA DE CASTRO – 
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ALTERA O REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA DE JERÔNIMO MONTEIRO PARA DISPOR 

SOBRE A APRESENTAÇÃO E EXECUÇÃO OBRIGATÓRIA DE EMENDAS IMPOSITIVAS AO 

PROJETO DE LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL. PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA N° 

012/2025 – DE AUTORIA DO VEREADOR MATHEUS GARCIA CARVALHO – REGULAMENTA 

O SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS PREVISTO NA LEI FEDERAL N° 14.133/2021. NO 

ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE JERÔNIMO MONTEIRO-ES. PROJETO DE RESOLUÇÃO 

LEGISLATIVA N° 013/2025 – DE AUTORIA DO VEREADOR MATHEUS GARCIA CARVALHO 

– INSTITUI O CÓDIGO DE CONDUTA DAS CONTRATAÇÕES PÚBLICAS NO ÂMBITO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE JERÔNIMO MONTEIRO.  INDICAÇÃO N° 292/2025 – DE AUTORIA 

DA VEREADORA MARIA LUIZA DE OLIVEIRA LIPARIZI E MATHEUS GARCIA 

CARVALHO – SOLICITA INSTALAÇÃO DE QUEBRA-MOLAS E FAIXA DE PEDESTRES NA RUA 

NOSSA SENHORA APARECIDA (RUA DA CMEI DIVA SAVIATTO DUARTE). INDICAÇÃO Nº 

293/2025 – DE AUTORIA DO VEREADOR EDIVAN VEIGA DE CASTRO(TALBA) – SOLICITA 

EXTENSÃO DE REDE DE ENERGIA ELÉTRICA NA LOCALIDADE SÍTIO DOS CRIOULOS. 

INDICAÇÃO Nº 294/2025 – DE AUTORIA DOS VEREADORES CELSO ZUCOLOTO E 

EDUARDO GOMES – SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UM GALPÃO OU ESPAÇO COMUNITÁRIO 

NA COMUNIDADE DE LAJINHA. INDICAÇÃO Nº 295/2025 – DE AUTORIA DO VEREADOR 

EVERALDO ALVES RODRIGUES(CARVÃO) – SOLICITA LIMPEZA DE GALERIA, SITUADA NO 

BAIRRO VILA BRITO. INDICAÇÃO Nº 296/2025 – DE AUTORIA DO VEREADOR EVERALDO 

ALVES RODRIGUES(CARVÃO) – SOLICITA SUBSTITUIÇÃO DE GRADE METÁLICA EM 

GALERIA DE CAPTAÇÃO DE ÁGUAS PLUVIAIS, NA RUA SEAROM MORAES, NO CENTRO DO 

MUNICÍPIO. INDICAÇÃO Nº 297/2025 – DE AUTORIA DO VEREADOR EVERALDO ALVES 

RODRIGUES(CARVÃO) – SOLICITA MANUTENÇÃO DO PORTÃO DO POSTO DE SAÚDE DO 

BAIRRO SANTO ANTÔNIO. INDICAÇÃO N° 298/2025 – DE AUTORIA DO VEREADOR 

LENEANDRO BRAGA GOULART(ANU) – SOLICITA PAVIMENTAÇÃO DO TRECHO QUE 

COMPREENDE A PARTE FINAL DA RUA NITERÓI ATÉ A PRAÇA DA COMUNIDADE DE 

ANDORINHA. INDICAÇÃO N° 299/2025 – DE AUTORIA DO VEREADORES CELSO 

ZUCOLOTO E EDUARDO GOMES – SOLICITA CRIAÇÃO DE UMA ONG MUNICIPAL 

VOLTADA AO CUIDADO E CONTROLE DE CÃES E GATOS DE RUA. INDICAÇÃO N° 300/2025 – 

DE AUTORIA DO VEREADOR EDIVAN VEIGA DE CASTRO(TALBA) – SOLICITA 

INSTALAÇÃO DE PORTÃO NA CAPELA MORTUÁRIA. Ato seguinte, passou-se ao “GRANDE 

EXPEDIENTE” da Sessão, quando foi dada a palavra aos Vereadores inscritos: LENEANDRO BRAGA 

GOULART (ANU) – O vereador iniciou suas falas cumprimentando o presidente da Câmara, os demais 

vereadores, ouvintes da Rádio Vida FM 87.9, seguidores nas redes sociais e os moradores de todos os 

bairros e comunidades de Jerônimo Monteiro. Agradeceu em especial ao servidor Diogo Moulin Tófano, 

destacando o bom trabalho prestado por ele no gabinete do prefeito. Sugeriu aos demais vereadores a 

confecção de uma moção de aplausos à Rádio Vida FM 87.9, reconhecendo a importância do trabalho 

realizado pela emissora em benefício da população do município. Destacou os avanços que vêm sendo 

proporcionados pela inclusão de Jerônimo Monteiro na microrregião do Caparaó, ressaltando os benefícios 

para diversas áreas como saúde, educação, agricultura, segurança, turismo, esporte, cultura e lazer. Reforçou 

a importância estratégica do município como porta de entrada do Caparaó para quem vem da capital, 

Vitória. Parabenizou os colegas vereadores pelo empenho e trabalho desenvolvido em prol do município e 

pela representatividade junto à população. Solicitou apoio ao PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 

041/2025, de sua autoria, que institui um conjunto de ações integradas para a proteção de crianças e 

adolescentes, com foco na erradicação do trabalho infantil por meio do programa PETI. Mencionou que o 

objetivo é afastar crianças e adolescentes do trabalho precoce e aproximá-los de oportunidades educacionais, 

culturais e esportivas, contribuindo para sua formação cidadã. Informou que o projeto foi elaborado com 
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base em orientação da Secretaria de Estado, a partir de indicação feita por ele, atendendo à solicitação do 

cidadão Matheus Vitorino. Solicitou o envio de um ofício, solicitando a realização de desfile cívico pelas 

escolas durante a 30ª Expoagro, do município de Jerônimo Monteiro, no ano de 2026. Abordou sobre o tema 

da civilidade, destacando que, em sua visão, ser civilizado é adotar atitudes e comportamentos pautados pelo 

respeito, consideração, amor ao próximo e compreensão das regras que regem a convivência em sociedade, 

inclusive com as instituições. Ressaltou que a civilidade se manifesta na capacidade de agir com educação, 

respeito, colaboração e união, mesmo diante de divergências, mantendo uma convivência harmoniosa e 

desenvolvendo empatia. Afirmou que, em sentido amplo, a civilidade reflete o grau de desenvolvimento 

cultural, moral e institucional de uma sociedade, sendo essencial para uma convivência pacífica e ordeira. 

Segundo o vereador, é necessário resgatar os valores que sustentam o povo, como o amor, a paz e a busca 

por uma sociedade mais humana e civilizada. Defendeu que a civilidade é indispensável à democracia e 

representa a força do povo. Afirmou que, sem respeito, empatia e humanidade, nenhuma obra ou conquista 

se sustenta. Afirmou ter plena convicção de que a civilidade é a base para uma sociedade mais forte, justa e 

duradoura, e que seu impacto pode se estender por gerações. Encerrou suas falas agradecendo pela atenção, 

desejando uma boa noite e uma boa semana a todos, e pedindo a proteção e bênçãos de Deus para todos os 

presentes. WAGNER RIBEIRO MASIOLI (WAGUINHO) – O vereador iniciou suas falas 

cumprimentando os ouvintes da Rádio Vida, internautas, colegas vereadores, servidores desta Casa de Leis e 

visitantes presentes no plenário. Agradeceu ao Poder Executivo por atender algumas solicitações de sua 

autoria, como a limpeza no bairro das Casinhas, e a troca de lâmpadas no Parque de Exposições, que, 

segundo o vereador, aumentou significativamente a frequência de pessoas realizando caminhadas noturnas 

no local. Relembrou ter feito requerimentos anteriores, incluindo um pedido de limpeza e melhoria na 

iluminação do Parque de Exposições, reforçando o atendimento por parte do Executivo. Reivindicou 

novamente a necessidade urgente de construção de uma galeria na Vila Brito, destacando que a obra é 

aguardada desde seu primeiro mandato e que o problema com mosquitos persiste, afetando a qualidade de 

vida dos moradores. Relatou, inclusive, que moradores ameaçam mobilizações caso a demanda não seja 

atendida. Solicitou a instalação de quebra-molas em pontos críticos da Vila Brito, mencionando o risco de 

acidentes devido à alta velocidade dos veículos, especialmente nas proximidades da residência da servidora 

Taiza e em trechos já indicados anteriormente por comerciantes locais. Reforçou a necessidade de redutores 

de velocidade na região de Oriente, próximo à praça e à residência de moradores, como o senhor Aloísio. 

Parabenizou o Executivo pela realização da festa municipal, elogiando a programação e os eventos. 

Mencionou a intenção de apresentar um projeto de lei que garanta vagas de estacionamento prioritárias para 

pais e responsáveis de pessoas com deficiência, durante os eventos realizados no Parque de Exposições. 

Mencionou que o acesso seria por meio de cadastro prévio na Prefeitura e emissão de adesivo de 

identificação. Solicitou ao Executivo para que, no domingo da festa, o acesso ao parque de diversões seja 

gratuito ou oferecido com valor simbólico, como forma de inclusão para crianças de famílias carentes. 

Destacou que, em gestões anteriores, essa prática era comum e muito bem recebida pela população. 

Expressou sua preocupação com a falta de critérios claros na distribuição de vagas de estacionamento e 

ingressos durante o evento, ressaltando que servidores municipais deveriam ter prioridade por prestarem 

serviços à comunidade ao longo de todo o ano. Mencionou estar disposto a ceder sua própria vaga a um pai 

com filho com deficiência, caso necessário, reforçando seu compromisso com a justiça e a equidade no 

acesso aos benefícios. Os vereadores Adenilson de Freitas (Dinin), Celso Zucoloto e Eduardo Gomes 

(Duda da Saúde) solicitaram aparte. Retomando a palavra, o vereador tribunário (Wagner Ribeiro Masioli 

– Waguinho), mencionou as questões relacionadas à conectividade no município, lembrando que, ainda em 

seu primeiro mandato, apresentou um projeto inspirado em iniciativas do Caparaó, propondo a instalação de 

internet gratuita em praças públicas. Reforçou que, atualmente, o custo para disponibilizar internet em 

praças e comunidades rurais é relativamente baixo e poderia ser viabilizado por meio de parcerias com 

empresas locais fornecedoras de internet. Sugeriu que comunidades como Oriente, Rancharia, Barra Limpa, 
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Gironda e demais regiões poderiam ser beneficiadas. Abordou sobre as mudanças de localização de 

secretarias municipais e a necessidade de melhor aproveitamento dos imóveis públicos. Ressaltou que 

poucos municípios possuem sede de Câmara vinculada à Prefeitura e sugeriu que seja estudada, em parceria 

com o Executivo, a possibilidade de realocar órgãos da administração municipal para o prédio da Câmara ou 

outros espaços pertencentes ao município, com o objetivo de reduzir gastos com aluguéis. O vereador 

mencionou a doação de um imóvel da Secretaria de Saúde para ampliação do hospital, destacando a 

importância dessa ação e reforçando que existem outros imóveis municipais que podem ser melhor 

aproveitados. Defendeu, ainda, a ideia de que a Câmara tenha sede própria futuramente, mas, enquanto isso 

não for viável, sugeriu considerar a locação de um prédio mais central, permitindo a liberação do atual para 

uso da Prefeitura. Destacou que, embora reconheça e elogie diversas ações do Executivo, como a realização 

da festa municipal e melhorias nas estradas, não deixaria de cumprir seu papel de vereador, apresentando 

reivindicações da população. Mencionou, como exemplo, as repetidas cobranças dos moradores quanto à 

aplicação de revsol em comunidades como Vista Alegre e Panamá. Mencionou que o material já está 

disponível, mas ainda não foi aplicado, e cobrou agilidade na execução da obra, argumentando que a 

aplicação do revsol reduz a necessidade de manutenção com máquinas por anos, gerando economia e 

melhoria para a população. Destacou que o vereador é o representante mais próximo da comunidade, sendo 

o principal receptor das demandas populares, e reforçou seu compromisso de seguir cobrando ações que 

beneficiem os munícipes. Os vereadores Leneandro Braga Goulart (Anu) e Matheus Garcia Carvalho 

(Presidente), solicitaram aparte. Retomando a palavra, o vereador tribunário (Wagner Ribeiro Masioli – 

Waguinho), parabenizou a sensibilidade da gestão em atender determinadas demandas da população e 

sugeriu que, quando possível, projetos importantes sejam transformados em lei, garantindo sua continuidade 

mesmo em futuras gestões. Ressaltou que os vereadores não estão ali para criticar ou confrontar o governo, 

mas sim para somar esforços em prol do desenvolvimento do município. Afirmou que as reivindicações 

apresentadas são reflexo das necessidades apontadas pela própria população, com o objetivo de colaborar 

para o aprimoramento da administração pública. Encerrou suas falas desejando uma boa noite aos ouvintes 

da Rádio Vida, aos presentes na Casa de Leis, aos colegas vereadores e servidores do Legislativo. MARIA 

LUIZA DE OLIVEIRA LIPARIZI – A vereadora iniciou suas falas cumprimentando o presidente da 

Casa, os nobres vereadores, os ouvintes da Rádio Vida, os internautas que acompam pelas redes sociais, os 

servidores presentes na sessão. Agradeceu a Deus pela oportunidade de estar presente e prosseguiu 

destacando a realização do evento Elas no Agro, que considerou um sucesso para o município. Agradeceu à 

Rádio Vida pela cobertura, à Câmara pela parceria, ao SENAR, ao presidente da Associação Rural Rodrigo 

Terra, Diego Gaspar, Altemar, ao secretário de Obras Joubert, ao secretário de Cultura Paulo Filho e equipe, 

bem como ao prefeito e vice-prefeito, que apoiaram o evento desde a primeira reunião. Expressou gratidão 

às secretárias Amanda e Marta, além de todas as mulheres que participaram. Afirmou que o evento marcou 

positivamente a história do município e reforçou sua gratidão a todos os colaboradores. Mencionou a 

apresentação de um projeto indicativo, de sua autoria em conjunto com o presidente Matheus Garcia, 

solicitando que, a partir do próximo ano, o CMEI Professor Thiago Zucoloto Machado ofereça o terceiro 

período em tempo integral. Mencionou que a demanda já havia sido apresentada anteriormente pelo 

vereador Anu (Leneandro Braga), mas que, diante da insistência de diversas famílias, sentiu-se na 

obrigação de reforçar o pedido. Defendeu que todos os vereadores estão unidos com o objetivo de atender 

aos anseios da população. Retomou o tema do projeto Cidade Limpa, do qual é proponente, destacando a 

importância da colaboração da população para manter o município limpo, especialmente no período da festa. 

Relatou que o prefeito havia feito um vídeo solicitando apoio dos cidadãos, e reforçou o apelo para que os 

moradores depositem o lixo domiciliar no horário adequado, preferencialmente após as 17h, visto que o 

caminhão de coleta passa às 5h da manhã, e o descarte antecipado compromete a limpeza urbana. O 

vereador Celso Zucoloto, solicitou aparte. Retomando a palavra, a vereadora tribunária (Luiza Liparizi), 

destacou ações previstas dentro do projeto Cidade Limpa, informando que serão realizadas campanhas de 
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conscientização nas escolas, na rádio, por meio de panfletos e também a partir de pronunciamentos na 

tribuna, com o intuito de mobilizar a população quanto à importância da limpeza urbana e do descarte 

correto do lixo. Relatou o envio de ofício ao prefeito municipal solicitando providências urgentes para a 

implantação da Guarda Municipal, promessa de campanha ainda não efetivada. Justificou o pedido com base 

nas frequentes reclamações da população sobre furtos, como roubo de pneus, e destacou a necessidade de 

reforço na segurança pública para garantir mais tranquilidade aos munícipes. Informou sobre o envio de 

ofício ao secretário de Obras solicitando a instalação de faixas elevadas e quebra-molas, medida que já havia 

sido reforçada por outros vereadores, mas que segue sendo uma demanda urgente. Reforçou, em especial, o 

pedido para a instalação de uma faixa elevada em frente ao CMEI Diva Saviato Duarte, argumentando que o 

tráfego em alta velocidade na região tem colocado em risco a segurança das crianças e dos pais. Encaminhou 

ofício ao secretário de Obras para melhorias no Acir Lannes, incluindo ensaibramento, iluminação e rede de 

esgoto, tendo em vista que os Correios estariam deixando de realizar entregas no local devido à precariedade 

da infraestrutura. A vereadora informou que está elaborando, em parceria com o vereador Duda, um projeto 

de paisagismo e arborização urbana, com o objetivo de tornar a cidade mais verde, organizada e visualmente 

agradável. Convidou os demais vereadores a apoiarem e participarem da iniciativa. Agradeceu ao deputado 

federal Gilson Daniel, que confirmou presença na festa do município e tem atuado como importante parceiro 

na destinação de recursos. Mencionou os investimentos viabilizados pelo parlamentar, recursos para a saúde, 

para o projeto de ecoterapia, para a realização da festa municipal e a aquisição de equipamentos, incluindo 

uma cozinha industrial. O vereador Adenilson de Freitas (Dinin), solicitou aparte. Retomando a palavra, a 

vereadora tribunária (Luiza Liparizi), agradeceu ao deputado estadual Alan Ferreira, que esteve presente no 

município no último final de semana e viabilizou importantes recursos, entre eles um pilador de café para a 

Associação do Taquarusul e um secador de café para a Associação da Barra Limpa. Destacou a constante 

presença do parlamentar em Jerônimo Monteiro e informou que ele deverá estar presente na festa municipal 

no sábado. Mencionou o envio de ofício ao secretário de Obras, Joubert, após conversa com a diretora do 

hospital, Márcia Cravo, solicitando a abertura e o ensaibramento de uma área ao lado do hospital para ser 

utilizada como estacionamento, uma vez que atualmente se utiliza o espaço da capela. Segundo a vereadora, 

trará benefícios aos servidores do hospital e à população em geral. Agradeceu ao prefeito José Valério, que 

já se prontificou a executar a obra. Registrou o convite feito pelo secretário de Esporte, Elias Britto, para a 

abertura do campeonato de futebol society, que ocorrerá na quarta-feira, às 19 horas, na Praça Saudável. 

Parabenizou o secretário pela iniciativa e reforçou o convite aos vereadores e à população. Destacou a 

realização da festa do município, marcada para os dias 5, 6 e 7, parabenizando o vereador Wagner pela 

iniciativa em garantir vagas exclusivas de estacionamento para pessoas com deficiência, medida apoiada por 

toda a Câmara. A vereadora fez um registro pessoal parabenizando, de forma antecipada, seu sogro João 

Liparizi, que completará 90 anos no próximo sábado, desejando-lhe saúde e muitos anos de vida. Encerrou 

suas falas agradecendo aos ouvintes da Rádio Vida, aos presentes na sessão e desejando a todos uma boa 

semana. EVERALDO ALVES RODRIGUES (CARVÃO) – O vereador iniciou suas falas agradecendo a 

Deus e, em seguida, agradeceu aos prefeitos de Jerônimo Monteiro, José Valério, e de Muqui, Camarão, 

pelo rápido apoio no controle de um incêndio na comunidade de Aliança, com o envio de caminhões-pipa. 

Propôs a criação de um curso de formação de bombeiros voluntários com servidores das secretarias de 

Agricultura e Obras, destacando o apoio já manifestado pelo deputado Da Vitória, que se comprometeu a 

fornecer um caminhão equipado para este fim.  Parabenizou a comunidade de Caeté pela realização de uma 

festa tradicional e agradeceu seus organizadores. Reforçou a importância de projeto de sua autoria voltado à 

preservação das nascentes do município, alertando sobre a redução do volume de água ao longo dos anos e 

pedindo apoio dos colegas. Solicitou providências para a substituição de grades danificadas em canaleta 

próxima ao Sicoob, que têm causado barulho excessivo e risco à população. Reforçou o pedido de limpeza 

da galeria na Vila Brito, por conta da proliferação de mosquitos. Agradeceu novamente ao deputado Da 

Vitória pelas emendas destinadas à festa do município e por seu apoio constante. Mencionou que o prefeito 
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esteve com o deputado em Brasília para tratar de mais recursos. Abordou sobre a continuidade das obras de 

ensaibramento em comunidades rurais, como a Cava Roxa, ressaltando que os trabalhos estão sendo 

realizados gradualmente, e pediu paciência da população. Reforçou a necessidade de fiscalização de obras 

paradas, incluindo algumas na comunidade de Aliança, e solicitou que o prefeito notifique empresas 

responsáveis. Solicitou atenção à instalação de academias ao ar livre, uma na comunidade de Aliança (cujo 

material já está disponível há mais de um ano) e outra na Vila Cruzeiro, onde há equipamentos guardados há 

cerca de três anos. Solicitou a instalação de um parquinho infantil na Vila Cruzeiro e no bairro Santa Clara. 

Solicitou ao governador Renato Casagrande e ao secretário estadual para a liberação de pontes e manilhas já 

solicitadas anteriormente, ressaltando a situação de crianças que ainda precisam atravessar córregos para ir à 

escola. Encerrou suas falas agradecendo novamente ao deputado Da Vitória pelo apoio aos produtores rurais 

e ao município, e desejou uma boa noite a todos. EDUARDO GOMES (DUDA DA SAÚDE) – O vereador 

iniciou sua fala destacando as reclamações dos moradores da Vila Brito sobre a proliferação de mosquitos, 

causada por um esgoto a céu aberto na região. Informou que já existe um projeto para a construção de uma 

galeria no local, elaborado com o engenheiro Jean, e que está aguardando apenas o levantamento 

topográfico para apresentação ao deputado Da Vitória, de quem espera apoio e recursos. Agradeceu ao 

deputado pelas contribuições anteriores ao município. Abordou o tema do paisagismo e arborização da 

cidade, relembrando que desde 2017, busca implementar ações nesse sentido. Mencionou a possibilidade de 

compra de mudas ornamentais em outras cidades com preços mais acessíveis, e ressaltou o potencial de 

plantio em calçadas largas e áreas urbanas e rurais, inclusive em encostas, para prevenção de deslizamentos. 

Mencionou a doação de mudas de Ipê recebidas do então ministro do Meio Ambiente, José Carlos Carvalho, 

e lamentou o descaso que levou à perda de parte dessas mudas. Criticou o corte de árvores em vários pontos 

da cidade, como no parque de exposições, em frente à Prefeitura e à Secretaria de Educação. Mencionou 

sobre a necessidade da instalação de um portão no estacionamento da capela, reforçando que a medida 

permitiria o uso do espaço por familiares durante velórios, uma demanda antiga e recentemente retomada 

pelo vereador Talba (Edivan). Mencionou sobre a criação de uma ONG municipal voltada para a causa 

animal, proposta sugerida por Matheus Vitorino. Destacou a importância do trabalho de castração, controle 

de doenças e proteção da saúde pública, apontando que, com uma ONG estruturada, seria possível captar 

recursos e prestar auxílio mais eficaz aos animais de rua. A vereadora Luiza Liparizi, solicitou aparte. 

Retomando a palavra o vereador tribunário (Eduardo Gomes – Duda da Saúde), agradeceu à colega 

vereadora e solicitou a exibição de uma imagem referente ao hospital, enquanto iniciou comentários sobre o 

uso de revsol nas comunidades rurais, citando especificamente Córrego do Meio, Vista Alegre e Panamá, 

onde o material está armazenado há mais de dois anos. Defendeu a aplicação imediata do revsol para 

resolver os problemas recorrentes de trafegabilidade, principalmente em situações emergenciais de 

transporte de doentes, como relatado por moradores de Vista Alegre. Reforçou a fala do vereador Wagner e 

solicitou que o prefeito José Valério realize o ensaibramento nas regiões afetadas.  Criticou a prática de 

vereadores gravarem vídeos atribuindo a si a execução de serviços como ensaibramento, lembrando que essa 

é uma função do Executivo. Ressaltou que o papel do vereador é legislar, buscar recursos e fazer indicações, 

e não tomar crédito por ações que são responsabilidade da prefeitura. Para o vereador, essa prática distorce a 

função do vereador e prejudica a transparência política. Abordou a questão da produção de materiais de 

construção pela própria prefeitura, lembrando que o município já fabricou blocos, mata-burros e poderia 

voltar a produzir também vigas de ponte. Argumentou que essa retomada da produção poderia atender 

famílias carentes com doações de blocos para construção de muros ou pequenos cômodos, além de suprir a 

demanda por mata-burros em várias comunidades. Sugeriu que essa medida reduziria a dependência de 

emendas parlamentares para aquisição desses materiais, otimizando os recursos do município. O vereador 

Celso Zucoloto, solicitou aparte. Retomando a palavra o vereador tribunário (Eduardo Gomes – Duda da 

Saúde), reforçou a necessidade de retomada da fabricação de mata-burros e blocos de concreto pela 

prefeitura, destacando que, na época, chegou a fazer uma indicação ao Executivo para atender à demanda de 
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acesso até a residência do senhor Antônio Gambarte, local onde há um grande número de porteiras, 

dificultando o tráfego. Relatou que poucos taxistas aceitam ir até o local devido à quantidade de obstáculos, 

sendo que em alguns trechos há porteiras a cada 50 metros. Reiterou o pedido para que o Executivo retome a 

produção desses materiais, com o objetivo de facilitar o deslocamento dos produtores rurais e prestar apoio 

às famílias carentes do município. O vereador Adenilson de Freitras (Dinin), solicitou aparte. Retomando a 

palavra, o vereador tribunário (Eduardo Gomes – Duda da Saúde), parabenizou o prefeito José Valério e 

sua equipe pela organização da festa que seria realizada na próxima sexta-feira, destacando a presença de 

shows nacionais. Agradeceu ao deputado Da Vitória pelo apoio prestado ao município de Jerônimo 

Monteiro, reforçando seu compromisso e apoio ao parlamentar. Manifestou gratidão às pessoas que 

contribuem com o desenvolvimento do município, expressando o desejo de ver a cidade crescer e oferecer 

mais felicidade à sua população, independentemente de partidos políticos. Defendeu a elaboração de leis que 

beneficiem a todos, sem distinção de raça, cor, credo ou religião. O vereador solicitou o envio de um ofício, 

solicitando ao Secretário de Estado da Saúde, Thiago Hoffmann, a formalização de termo de doação de 

macas hospitalares inutilizadas no Hospital Estadual de Jerônimo Monteiro à ONG "Mão Amiga", para que 

sejam recuperadas e colocadas à disposição da população do município. O vereador Celso Zucoloto, 

solicitou aparte. Retomando a palavra o vereador tribunário (Eduardo Gomes – Duda da Saúde), 

mencionou que havia de 8 a 10 camas empilhadas e que, se fossem distribuídas, resolveriam o problema de 

todos os acamados do município. Mencionou que pretendiam procurar o deputado Thiago e, na próxima 

quarta-feira, aproveitariam uma ida a Vitória para conversar com o deputado e entregar pessoalmente um 

ofício. Encerrou suas falas desejando uma boa noite a todos. EDIVAN VEIGA DE CASTRO (TALBA) – 

O vereador iniciou suas falas cumprimentando os presentes e os ouvintes da rádio e relatou algumas 

indicações e pedidos feitos. Solicitou a extensão da iluminação pública na rua de acesso à comunidade de 

Sítio dos Crioulos, destacando que cerca de 300 metros de rede resolveriam o problema e que a falta de 

atenção a essa necessidade era um descaso com os moradores, em sua maioria idosos. Mencionou um 

projeto de lei de sua autoria para instalação de câmeras de monitoramento em todas as escolas municipais, 

com o objetivo de aumentar a segurança. Solicitou ao prefeito e ao secretário de obras a instalação de um 

portão no pátio da capela mortuária, junto com uma placa de estacionamento exclusivo para velórios, 

reforçando que essa demanda tem sido recorrente desde o início de seu mandato e representa respeito às 

famílias enlutadas. O vereador solicitou o envio de um ofício solicitando ao Secretário de Obras, a instalação 

de um portão no pátio da capela mortuária, bem como a sinalização de estacionamento exclusivo para 

velórios, considerando a construção de novo estacionamento nas proximidades e a necessidade de garantir 

vagas para familiares e participantes das cerimônias fúnebres, diante da estrutura adequada já existente no 

local. Parabenizou o prefeito José Valério pela troca das lâmpadas da iluminação pública e pelas podas das 

árvores nas ruas, estendendo os elogios à equipe envolvida. Destacou e elogiou o trabalho dos funcionários 

do SAAE pelo conserto bem executado na rede de esgoto da rua Eponina Tavares de Paula. Solicitou ao 

prefeito para que considerasse com atenção a indicação de isenção da conta de água da Casa de Amparo, 

ressaltando a importância do trabalho realizado pela entidade em prol dos idosos. Encerrou suas falas 

desejando boa noite a todos. O vereador Lenenadro Braga Goulart (Anu), solicitou aparte. CELSO 

ZUCOLOTO – O vereador iniciou suas falas agradecendo a Deus pela oportunidade de falar na tribuna e 

cumprimentou a presidência da sessão os demais vereadores, os funcionários da Câmara e o amigo Márcio 

da Rádio Vida. Abordou sobre a mudança no horário de funcionamento do plantão das farmácias, 

mencionando que apoiou o projeto de lei, mas que a alteração tem causado constrangimentos. Segundo o 

vereador, não foram cumpridas as promessas de divulgação por carro de som e presença de segurança nas 

farmácias durante o novo horário estendido até as 21h. Ressaltou que em cidades pequenas, como Jerônimo 

Monteiro, o horário anterior, até às 20h nos dias úteis e até às 14h aos sábados, seria mais adequado, pois os 

moradores conhecem os responsáveis pelas farmácias e conseguem atendimento em casos emergenciais. 

Sugeriu que a Câmara reveja a mudança, considerando os problemas relatados e a falta de segurança. A 
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vereadora Luiza Liparizi, solicitou aparte. Retomando a palavra, o vereador tribunário (Celso Zucoloto), 

parabenizou o prefeito pela organização da festa do município, destacando a apresentação da banda Barões 

da Pisadinha, prevista para sexta-feira, e comentou que o evento deve atrair grande público, o que pode gerar 

dificuldades com estacionamento. Solicitou à diretoria do Atlético que autorize a abertura do campo para ser 

utilizado como estacionamento, mesmo que seja cobrado, a fim de evitar transtornos. Agradeceu ao prefeito 

pelos serviços de manutenção das estradas rurais, destacando a qualidade do trabalho realizado, que 

comparou a asfalto. Solicitou atenção ao revsol, que está acumulado sem uso e sendo cobrado pela 

população. Solicitou que o prefeito e o secretário competente tomem providências para a distribuição 

adequada desse material. Solicitou o envio de um ofício, solicitando ao senhor prefeito que sejam tomadas 

providências urgentes quanto à recuperação da estrada da comunidade de Florestinha, onde, até o momento, 

foi realizada apenas a passagem da patrol, sem o saibro, deixando trechos, em condições muito precárias e 

necessitando de reparo imediato. Solicitou o envio de um ofício ao secretário Altemar, solicitando que seja 

providenciada, com urgência, a organização de um talão de registro de horas para cada maquinista que atua 

com máquinas do PRONAF, com intuito de organização. Mencionou sobre a importância da preservação das 

nascentes, destacando que, em sua opinião, o melhor projeto nesse sentido é a construção de caixas secas. 

Mencionou que esse tipo de intervenção tem um custo elevado, pois exige escavações de grande porte, e 

nem todos os produtores têm condições financeiras para arcar com esse serviço. Relatou que, em sua 

propriedade, possui várias caixas secas feitas com recursos próprios. Solicitou que, no próximo ano, seja 

buscada verba com deputados como Da Vitória, Evair de Melo e Hudson Leal, para que as máquinas possam 

realizar esse serviço gratuitamente para os produtores rurais. Mencionou que há expectativa da chegada de 

uma nova retroescavadeira ao município por meio de emenda parlamentar. Os vereadores Everaldo Alves 

Rodrigues (Carvão) e Adenilson de Freitas (Dinin), solicitaram aparte. Retomando a palavra, o vereador 

tribunário (Celso Zucoloto), solicitou o envio de um ofício, solicitando ao secretário Joubert que 

providencie, com urgência, a limpeza do Córrego Cristal, considerando que o período chuvoso se aproxima 

e que constantemente são jogados resíduos no local, o que pode causar transtornos e obstruções. Relatou que 

esteve recentemente na região do Córrego Cristal e destacou a urgência da limpeza do local, ressaltando que 

o morador, Victor, é um grande defensor da preservação do córrego, tendo inclusive arcado pessoalmente 

com a limpeza em outras ocasiões. Parabenizou Victor pela iniciativa e solicitou ao secretário Joubert que 

envie funcionários para realizar a limpeza necessária. Solicitou ao secretário Joubert e ao prefeito que 

providenciem a limpeza da estrada do Morro do Cruzeiro, local tradicional e simbólico para a população, 

especialmente para os católicos, que utilizam o espaço para caminhadas e momentos de fé. Solicitou ainda 

que seja feita a reforma do Cruzeiro e da imagem de Nossa Senhora Aparecida, localizada mais abaixo, 

lembrando com carinho do saudoso Gilmar Binoti, conhecido como Bagu, que mantinha a imagem no local. 

Sugeriu que seja estudada a possibilidade de instalar uma extensão de rede elétrica para iluminar a área. A 

vereadora Luiza Liparizi, solicitou aparte. Retomando a palavra, o vereador tribunário (Celso Zucoloto), 

mencionou sobre a expectativa de novidades para o município, mencionando que o prefeito esteve 

recentemente em Brasília buscando recursos e melhorias. Parabenizou o empenho do gestor, destacando que 

está sempre correndo atrás de benefícios para a cidade. Em relação ao parque de diversões que estará 

presente na festa do município, manifestou preocupação com o valor cobrado, R$ 10 por apenas três minutos 

de brincadeira, afirmando que muitas famílias não têm condições de arcar com esse custo. Sugeriu que, se 

houver consenso entre os demais, algo possa ser feito para viabilizar o acesso das crianças ao parque. 

Solicitou o envio de um ofício, solicitando ao senhor prefeito que entre em contato com o responsável pelo 

parque de diversões instalado no município, a fim de negociar a redução do valor cobrado nos brinquedos 

ou, se possível, liberar o acesso gratuito para as crianças no domingo, considerando que muitas famílias não 

têm condições de arcar com os custos atuais. Sugeriu ainda que todos os vereadores assinem o ofício em 

apoio à solicitação. Solicitou o envio de um ofício, solicitando ao senhor prefeito que entre em contato com 

a ADERES para verificar a possibilidade de trazer para o município o curso de unhas de gel, atualmente 



 
 
 

Página | 9  
 

patrocinado pela ADERES. O vereador destacou que o curso é uma oportunidade de qualificação 

profissional, especialmente para mulheres, mas aberto também a homens interessados, podendo gerar mais 

empregos e renda para o município. Relatou preocupação com a superlotação recente do pronto-socorro 

municipal, destacando o esforço da diretora do hospital, Márcia, a quem chamou de guerreira por 

administrar a unidade mesmo com a escassez de médicos. Mencionou que o pronto-socorro tem funcionado 

quase como um ambulatório devido à grande demanda, e alertou para a possibilidade de agravamento da 

situação com a chegada da festa do município. Pediu que as famílias tenham mais cuidado com alimentação 

durante a festa e com a prevenção de gripes, devido ao clima frio, para evitar sobrecarregar ainda mais o 

sistema de saúde, que frequentemente conta com apenas um médico de plantão. Abordou a questão da 

segurança pública, relatando um caso recente de furto envolvendo o motorista André, que teve os quatro 

pneus novos roubados durante a noite. Ressaltou a importância de investigar e punir os responsáveis, 

alertando que pequenos furtos podem evoluir para crimes mais graves. Reforçou a necessidade de 

intensificar ações de segurança e pediu providências para acabar com esse tipo de crime no município. 

Encerrou suas falas agradecendo a todos e desejando uma boa noite. MATHEUS GARCIA CARVALHO 

(PRESIDENTE) –  O vereador iniciou suas falas cumprimentando a presidente em exercício, Luiza 

Liparizi, os internautas e os ouvintes da Rádio Vida. Parabenizou o vereador Everaldo pela apresentação de 

um projeto de lei, recém-recebido, que trata da mudança nos critérios para a escolha do diretor do Instituto 

de Previdência do município. Informou que, embora não tenha sido pautado para a sessão atual, já está 

confirmado para a próxima. Destacou que a proposta prevê que o diretor do Instituto deve possuir nível 

superior, o que considera um avanço importante, dado o contexto delicado da gestão previdenciária no 

município. Parabenizou o prefeito José Valério pela iniciativa, mas enfatizou principalmente o trabalho do 

atual diretor, Nabi, que tem promovido melhorias significativas, como a valorização dos aposentados e 

mudanças nos investimentos do fundo previdenciário. Comparou a gestão atual com a anterior, que sempre 

criticou por considerar inadequada, deixando claro que suas críticas eram direcionadas à atuação profissional 

e não pessoais. Mencionou o exemplo de ações do atual diretor, como o café mensal com aposentados e seu 

constante envolvimento em estudos e propostas de reforma da previdência, que já está em trâmite na 

Câmara. Reforçou que a função de diretor do Instituto exige qualificação e responsabilidade, pois trata-se do 

futuro dos servidores públicos. Reiterando os elogios ao prefeito e, principalmente, ao diretor Nabi pela 

condução técnica e comprometida do Instituto de Previdência. O vereador Eduardo Gomes (Duda da 

Saúde), solicitou aparte. Retomando a palavra o vereador tribunário (Matheus Garcia – Presidente), 

destacou que, diferente de legislaturas anteriores, atualmente recebe mensalmente relatórios detalhados 

sobre as finanças do Instituto de Previdência, incluindo rendimentos, aportes e demais movimentações, o 

que considera um avanço em transparência. Ressaltou que qualquer cidadão pode ter acesso a essas 

informações por meio da assessoria da presidência da Câmara, reforçando o compromisso com a 

fiscalização e a publicidade dos atos do Instituto. Parabenizou novamente o diretor executivo Nabi pela 

condução responsável e transparente da instituição. Informou que a única fonoaudióloga efetiva do 

município, a servidora Brunela, solicitou desligamento, o que agravou ainda mais a situação já crítica da 

oferta desse serviço. Solicitou à secretária de Saúde, Amanda, que tome providências para minimizar esse 

problema, mencionando que recebe constantemente demandas da população por atendimentos 

fonoaudiológicos. Relatou um problema grave de infraestrutura em uma rua próxima ao antigo restaurante 

do senhor Djalma, onde reside a servidor Sabrina. Explicou que a rua, recebeu calçamento sem o devido 

projeto de drenagem, o que acabou agravando a situação dos moradores. Destacou que, se antes o problema 

era o barro, agora é a água acumulada, que impede os moradores de saírem de casa, chegando ao ponto de, 

segundo ele, precisar de “bote” para transitar. Solicitou ao setor de engenharia que tome providências 

urgentes para resolver o problema, apontando falhas na obra feita na gestão anterior. O vereador Adenilson 

de Freitas (Dinin), solicitou aparte, onde solicitou o envio de um ofício ao executivo, solicitando que o 

engenheiro da prefeitura esteja acompanhando as obras de calçamento e drenagem do município. 
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Retomando a palavra, o vereador tribunário (Matheus Garcia – Presidente), solicitou o envio de um ofício, 

solicitando que seja feita uma vistoria técnica no bairro Boa União, a fim de identificar a causa do 

empoçamento de água relatado por moradores e buscar a forma mais viável de intervenção para minimizar 

os transtornos enfrentados pela população local. O vereador Everaldo Alves (Carvão), solicitou aparte. 

Retomando a palavra o vereador tribunário (Matheus Garcia – Presidente), mencionou sobre os problemas 

recorrentes nas obras de calçamento realizadas nos fundos do posto de saúde, na região da Santa Clara, 

atribuindo a responsabilidade à empresa contratada por meio de licitação pública. Criticou a qualidade do 

serviço prestado, afirmando que a empresa, que veio de fora, apresentou um valor muito abaixo do previsto 

na concorrência eletrônica, citando como exemplo uma obra orçada em mais de um milhão de reais sendo 

vencida por aproximadamente 800 mil. Segundo o vereador, esse tipo de prática compromete a execução 

adequada do serviço, gerando transtornos para a população e para a administração pública, que acaba tendo 

que arcar com os reparos. Destacou que, apesar de ser um processo legal, o modelo atual de licitação muitas 

vezes traz prejuízos à qualidade das obras no município. O vereador Celso Zucoloto, solicitou aparte. 

Retomando a palavra o vereador tribunário (Matheus Garcia – Presidente), solicitou o envio de um ofício, 

solicitando à Secretaria Municipal de Esportes, na pessoa do secretário Elias Brito, que envie convite oficial 

a esta Casa Legislativa para a abertura do Campeonato Society, que ocorrerá às 19 horas, no campo antigo, 

localizado na Praça Saudável, no espaço conhecido como Campo Bom de Bola. Criticou atitudes de 

secretários que, segundo ele, estariam antecipando campanhas políticas, alertando que a Câmara está atenta 

para evitar prejuízos futuros à administração municipal. Parabenizou o prefeito José Valério, o vice Genaldo 

e toda a equipe da administração pela organização da 29ª edição da Expoagro. Destacou que a festa é 

resultado do esforço conjunto de todas as secretarias, incluindo Cultura, Fazenda, Agricultura, Educação, 

Obras, Administração, Procuradoria e Planejamento, além do apoio de instituições como Incaper e Idaf. 

Ressaltou a importância do evento para a população e convidou todos os vereadores e munícipes a 

participarem das atividades, como o torneio leiteiro, os shows e o rodeio. Enfatizou que a união entre 

Executivo e Legislativo transmite força e credibilidade à gestão diante da população e visitantes. Encerrou 

suas falas agradecendo a presença de todos na sessão. REGISTRO DA PRESIDÊNCIA: Antes da ordem 

do dia, o presidente fez um registro, pedindo desculpas por ter se esquecido de mencionar, em sua fala 

anterior, a importante participação da Secretaria de Saúde na realização da 29ª Espoagro, especialmente no 

atendimento à população durante o evento. Agradeceu ainda ao Consórcio CIM Polo Sul, na pessoa do 

presidente Gedson e da superintendente do SAMU, Michele Catiúcia, por disponibilizarem uma equipe do 

SAMU para prestar suporte durante os três dias de rodeio. Destacou que, diante do histórico de um acidente 

ocorrido no ano anterior, essa medida garante maior segurança ao público e aos competidores, considerando 

que a ambulância municipal não possui estrutura adequada para esse tipo de atendimento. Logo após passou-

se à ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR MUNICIPAL N° 010/2025 – 

VOTAÇÃO NOMINAL – 2º TURNO – APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR MUNICIPAL N° 013/2025 – RETIRADO DA ORDEM DO DIA DA PRESENTE 

SESSÃO POR SOLICITAÇÃO DO PRESIDENTE. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 

MUNICIPAL N° 014/2025 – VOTAÇÃO NOMINAL – 2º TURNO – APROVADO POR 

UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 021/2025 – O VEREADOR LENEANDRO NA 

PESSOA DE PRESIDENTE DA COMISSÃO DE FINANÇAS, PEDIU VISTAS AO PROJETO.  

PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 023/2025 – ENCAMINHADO À PROCURADORIA DESTA 

CASA DE LEIS. PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 025/2025 – APROVADO POR 

UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 026/2025 – ENCAMINHADO À 

PROCURADORIA DESTA CASA DE LEIS. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 041/2025 – 

APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 042/2025 – 

ENCAMINHADO À PROCURADORIA DESTA CASA DE LEIS. 
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PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 011/2025 – EMENDA ADITIVA – VOTAÇÃO NOMINAL – 

APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA N° 012/2025 

– APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE RESOLUÇÃO LEGISLATIVA N° 

013/2025 – APROVADO POR UNANIMIDADE. Franqueou-se a palavra aos vereadores que 

quisessem fazer algum comentário, justificativa de voto ou dar algum recado, onde o vereador 

Leneandro Braga Goulart (Anu) fez uso da palavra. Nada mais a tratar, às vinte horas e quarenta e 

quatro minutos (20h44min), foi declarado encerrada a sessão. E, para constar nos Registros dos Anais 

desta Casa de Leis, Eu Leneandro Braga Goulart, 1º Secretário, lavrei a presente Ata, que depois de 

lida, se achada conforme será assinada por mim, pelo Presidente e demais Vereadores. Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Jerônimo Monteiro, em 01 de setembro de 2025. 

 


